



“菏泽保险”微信公众号

43万元巨额理赔背后的保障升级

太平人寿重疾险精准赔付诠释保险温度

2025年1月15日,太平人寿曹县支公司柜面工作人员接到一通特殊的来电,客户潘先生表示收到的理赔款数额远超预期。经查询核实,原来潘先生此前因冠心病申请住院医疗保险金2万元,却因病情符合重疾险理赔条件,意外获赔重疾险保额40余万元,总计赔付43万元。这一事件不仅彰显了保险在危急时刻的“雪中送炭”之功,更凸显了提前规划保险保障的深远意义。

时值中年的私企业主潘先生素来体健,历年体检均无异常指标,生活和事业都处于稳

步上升阶段。然而,命运的无常总是难以预料。在一次常规体检中,他被诊断出患有冠心病,这一消息如同晴天霹雳,瞬间击碎了他和家人的平静生活。幸运的是,潘先生多年前就具备了较强的保险意识,购买了太平人寿保险公司的重疾险和住院医疗费用补偿保险产品,为自己的健康和家庭的未来筑起一道坚实的防线。

在潘先生接受治疗后,其家属迅速整理好相关医疗证明,提交了理赔申请。太平人寿迅速启动理赔程序,理赔人员高效核实潘先生的病情和医疗费用,确

认其符合重疾险的理赔条件后,迅速做出赔付决定。仅仅4天时间,潘先生便顺利收到43万元的保险理赔款。这笔款项不仅全额覆盖了潘先生因病产生的医疗费用,还为他后续的康复治疗和家庭的正常运转提供了有力的资金支持,让他能够更加安心地专注于康复。

潘先生的理赔案例生动诠释了重疾险在应对重大疾病风险时的关键价值。它不仅能在我们面临重大疾病风险时提供坚实的经济后盾,还能让我们在日常生活中更加安心地享受生活,无惧未知的健康风险。

因此,建议大家在经济条件允许的情况下,尽早规划,购买适合自己的重疾保险产品,为自己和家人的健康保驾护航。

太平人寿保险专家提示,配置重疾险需把握三大要点:一是要仔细阅读保险合同中的条款和细节,尤其是保险责任、免责范围等关键信息,确保自己对所购买的保险产品有清晰、准确的了解,避免因误解条款而影响理赔权益;二是要根据自己的实际健康状况、家庭经济状况以及对未来的预期,合理选择保险金额和保障期限,做到既不盲目超额投保,

也不因保额不足而无法充分保障;三是要选择信誉良好、服务优质的保险公司进行投保,考察保险公司的理赔效率、客户满意度、市场口碑等多方面因素,确保在需要理赔时能够得到高效、贴心的服务。

潘先生的理赔案例为我们敲响了警钟,也带来了深刻的启示:重疾险是我们应对重大疾病风险的有力武器,是守护健康、保障家庭幸福的重要防线。让我们珍惜自己的健康,提前规划好未来的保障,用保险为生活增添一份安心与从容。

通讯员 刘芳

新华保险菏泽中支:

“党建+消保”创新金融教育宣传活动

本报讯(通讯员 邵丹)4月16日,新华保险菏泽中支党支部深化“党建+消保”融合机制,组织青年员工在曹州牡丹园景区附近开展“金融知识面对面”教育宣传活动。此次活动旨在普及金融保险知识,提升市民金融风险防范能力,吸引了众多游客和周边居民参与。

活动现场,青年员工通过发放宣传单页、现场讲解等方式,向市民重点宣传讲解了保险保障、防范非法集资、代理退保等金融知识,并结合真实案例,提醒广大群众警惕金融诈骗,树立理性投资理念,守护好自己的“钱袋子”。



时值牡丹节会期间,曹州牡丹园热闹非凡,宣传活动取得良好效果。此次活动是践行“金融为民”的有力举措,下一步,新华保险菏泽中支党支部将继续秉承着服务社会、助力发展经济的理念,持续加强与社区、企业、学校等机构合作,将金融知识宣教与业务相融合,创新宣传模式,拓宽宣传渠道,为构建和谐稳定的金融环境贡献力量。

太平人寿菏泽中支:

23.1万元理赔金彰显保险大爱

本报讯(通讯员 刘芳)日前,一场关乎生命与责任的温暖故事在齐鲁大地悄然上演。面对突如其来的大疾病风险,太平人寿以专业高效的理赔服务,为遭遇重疾的家庭撑起保护伞,生动诠释了“风险无情 太平有爱”的服务真谛。

2024年9月7日,太平人寿客户王女士突发脑动脉瘤破裂伴蛛网膜下腔出血,被紧急送往济宁市第一人民医院抢救。经过105天重症

监护室的生死较量,这位坚强的女性最终战胜病魔,却在康复之际面临高达50万元的医疗费用压力。关键时刻,其在太平人寿菏泽中心支公司投保的医疗保险发挥了重要作用。

在接到客户家属报案后,太平人寿菏泽中心支公司立即启动重大案件应急机制。理赔人员主动对接医疗机构,全程协助客户整理住院病历、费用清单等资料。经核实,王女士治疗总费用达502,928.52元,社保

报销302,945.58元后,公司依据条款快速核定赔付231,482.94元,仅用3个工作日即完成全部理赔流程,为客户及其家庭减轻了沉重的经济负担,让他们能够安心地继续后续的治疗和康复。

未来,太平人寿菏泽中心支公司将继续秉承“以客户为中心”的服务理念,为每一位客户提供更加全面、优质的保险保障,将用爱与责任守护每一个家庭的幸福与安宁,让保险成为客户生活中最坚实的依靠。

中国太保寿险菏泽中支:
开展沉浸式警示教育活动

本报讯(通讯员 黄喆)4月18日上午,中国太保寿险菏泽中心支公司组织党员干部赴菏泽监狱开展警示教育活动。中支本部党支部及县区党支部共26名党员通过实地参观、观看专题片、聆听职务犯罪人员忏悔等形式,接受了一次深刻的廉政思想洗礼。

活动伊始,在监狱工作人员引导下,党员们有序参观了服刑人员的劳动生产区、生活区及教育学习场所,直观了解监狱规范化管理及服刑人员的日常状态。现场参观让党员干部切身感受到法律的威严,深刻领悟“自由”的珍贵意义。

随后,全体党员集中观看了菏泽监狱专题宣传片。影片通过真实案例与数据,系统展示了监狱在法治建设、教育改造创新、罪犯社会融入等方面实践成果,以及现代化管理理念的深度应用。这一环节既拓展了党员对法治社会的认

知,也引发其对自身责任与底线的深度反思。

在警示教育的高潮环节,一名曾担任公职的职务犯罪人员现身说法,剖析自身从党员干部堕落为阶下囚的心路历程,痛陈对家庭、社会的愧疚与悔恨。鲜活的案例令在场党员深受震撼,大家纷纷表示将以案为鉴,时刻绷紧廉洁自律之弦,严守党纪国法红线。

锤炼忠诚党性,涵养廉洁作风。此次沉浸式警示教育活动,不仅是一次生动的党性教育课,更是一次心灵的震撼与洗礼。中国太保寿险菏泽中心支公司通过此次活动,进一步强化党员干部的纪律意识和规矩意识,增强了大家对党纪国法的敬畏之心,为营造风清气正的企业文化氛围奠定了坚实基础。

公司党委表示,将以此活动为契机,持续深化党风廉政建设,推动全面从严治党向纵深发展,为公司高质量发展提供坚强的政治保障。

NCI 新华保险

中国太平
CHINA TAIPING
太平人寿保险有限公司 菏泽中心支公司
TAIPING LIFE INSURANCE CO., LTD. HEZE KEY SUB-BRANCH